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До Всеукраїнського дня боротьби
із захворюваністю туберкульозом
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Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє.

Щороку 24 березня, в день, коли у 1882 році лікар Роберт Кох відкрив

мікобактерії туберкульозу, відзначається Всеукраїнський та Всесвітній день

боротьби із захворюваністю на туберкульоз. За даними Всесвітньої організації

охорони здоров’я туберкульоз, попри свою виліковність, належить до переліку

десяти найбільш смертельно небезпечних інфекційних захворювань світу.

За статистикою мікобактерією туберкульозу інфіковані 25% населення у світі, але

завдяки роботі імунної системи ризик захворіти протягом життя становить

5–15 відсотків.

За даними Центру громадського здоров’я МОЗ у 2025 році в Україні

зареєстровано 15,2 тис. випадків захворювання на активний туберкульоз включно

з рецидивами, що на 16% менше аналогічного показника 2024 року

(18,1 тис. випадків). Вінницька область щодо захворюваності на активний

туберкульоз, включаючи його рецидиви, у 2025 році посіла 7 місце серед регіонів

України (708 випадків).

Впродовж 2025 року у Вінницькій області зареєстровано 547 осіб

з уперше в житті встановленим діагнозом активного туберкульозу. Із загальної

чисельності хворих з уперше в житті встановленим діагнозом активного

туберкульозу 56% – це сільські мешканці, а 18% випадків туберкульозу – ще й

у поєднанні з ВІЛ-інфекцією.

Туберкульоз вражає практично всі органи і системи організму. Але найбільш

частою локалізацією туберкульозу є органи дихання. Так, у 2024 році в області було

зареєстровано 469 випадків активного туберкульозу легенів (86% хворих), решта –

позалегеневі форми туберкульозу (периферичних лімфовузлів, кісток та суглобів,

нервової системи, очей та інших органів).



У 2025 році переважну більшість хворих з уперше в житті встановленим

діагнозом активного туберкульозу становили чоловіки – 406 осіб (або 74% хворих).

Серед інфікованих туберкульозом мешканців області 85% хворих становлять особи

найбільш продуктивного й працездатного віку, 2% – діти до 14 років,

12% – це люди похилого віку. На диспансерному обліку в протитуберкульозних

закладах Вінницької області на кінець 2025 року знаходилось 475 хворих

на активний туберкульоз, з числа яких 11 дітей до 14 років.

При використанні інформації обов’язковим є посилання на джерело – Головне управління
статистики у Вінницькій області.
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